Ilenw: 3akpenieHue HaBBIKOB BBIOJHEHHS
JNECVCTBUU C NCCATUYHBIMH APOOSMU, PEIICHUE
ypaBHEHHUH, 3a7a4, YCTAHOBICHHUE
MEXIIPEAMETHBIX CBA3EU, CTUMYJIUPOBAHUE
ITO3HABATEIbHOM NE€ATEIBHOCTH YUalluXCs,
PA3BUTHUA UHTEPECA K IIPEAMETY.



/Jleeu3: 3nanus uMel OTIIMYHBIE 110 TEME:
« pobu I[@[TI/I‘IHLIG!»

dDopma: 3arsTHC-TTYTEIIECTBUE.

Haznaonocms u oo6opyoosanue: Kaprouku c
3aga9aMi, MAIrHUTHAs JOCKa C KPbLJIbAMU,
/KCTOHBI.




1. MBI coBepIIMM YBIEKATEIbHOE
NYyTELUICCTBUE B CTPAHYy ACCATUYHBIX APOOECH.
Ho cHavana MblI 10JIKHBI IPOBEPUTH, TOTOBBI
JIA MbI OTIPABUTHCS B IIyTh, XOPOILIO JIK MBI
BOOPY>KEHBI 3HAHUSAMHU. 34 KAXKIbIN
IpaBUJIbHBIA OTBET HA BOIPOC OyAeT
BbIJABaThCS OJIMH «TaJaHT». B KOHIIE 3aHSTHS
y KOro 0obIe BceX OyneT «TaJIaHTOBY, TOT
OyAET «TCHUM.



2. Ctaunusa « PasMmuHouyHas

1) ITpaBuI0 yMHOXKEHHUS ICCATUYHBIX APOOEH.

2)[IpaBuIIO CIOKEHUS Y BEIYMTAHUS

3)IIpaBuio aeneHUs IECATUYHBIX APOOEH.

) Ipumepnl IO KAPTOUKAM

a. CymMMma B. [ IpousBeneHue

0. pazHocTh I. HacTHOE

S) Pemenue 3a1a4 o TOTOBEIM JAHHBIM Ha JCJIICHUE.



3. Ctanuuda «JI10003HaTeJIbHBIX)

O

a )/[epmoxenuc - kmo 3mo?

2-0,3=1,7 P  0,6:0,1=6 U 7,2:09=8 E
3,240,8=4 11  1,2:0,4=3 X

40*0,2=8 E 0:52=0 A







0) Cxoavko aem xcusem ama Uepenaxa?

O

a) (1,25+0,75) * 100=200
0) (8,63-6,2):0,01-43=200
¢c) (62,3-60,915):100+61,5=200

1,385:100+61,5=




«Yepemnaxu nepmMoxuiec )KUBYT HA OCTpoBe TUxXoro
okeaHa. OHM TaKOU BEJIMYUHBI, UTO JE€THU MOTYT
KaTaTbhCAd Y HUX Ha IIAHIIUpe. JTa yepenaxa
[IPEKPACHO I1JIaBAET, €€ KOHEYHOCTH [IPEBPATUIINCH
B j1acThl. VI3 maHIMpA AeaioT YKpEIJIeH s, a auia
1 MscO ynoTpebJisaioT B nuily? Kak BbI JymMaerTe,
CKOJIBKO MOXKET BECUTH TaKasd yeperaxa?

a) 0,7X=420
X=420:0,7
X=600 (kr)



Kak BEI IyMaeTe, CKOJIbKO MOYKET BECUTH
Takasd uepernaxa?

O

0) 52,4+0,5X=352,4
0,5X=352,4-52,4
0,5X=300
Xx=600 (Kr)

c) 0,024x-3,227=11,173
0,024X=11,173+3,227
0,024x=14,4
X=14,4:0,024

X= 600 (Kr)




a) Tpu apyra Pycnan, Jluma, Butaauil penrmiim
KYIIMTh 1ali0y, KOTopas CTOUT 20 pyoJiei. Y
Pycnana u Burtasnu o 7,26 py6., Jluma 5,74 pyo.

byayT jin OHM Be4EPOM UTPATh B XOKKEMN?
a) 7,26*2+5,74=20,26(p) HamO
6)20,26-20=0,26(p) JIUIITHUE.

OTtBeT: /la



Cxema: Bcero 20 py0.
PyciaH-7,26 p
Buraina-7,26 p
Jluma-5,74 p

0) IlosiHbIN AIUK ¢ OaHaHaMU 35 KI.

O0e3bsiHKA CcheJia II0JOBUHY OAHAHOB, AIIUK C
II0JIOBHUHY NOJHBIN 18,5 KI. CKOJIBKO BECUT SMNIUK?

CKOJIBKO BecuT 00e3bAHKAa, €CJIH JO 3TOr'0 BEC
00e3bIHKU ObLI 47,57



B) CocraBbTe 3a4a4y I10 CXeMaM:

O

© 1)-X KM 40KM X+1,5X=40
© 2)-1,5 KM 2,5X=40
® X=40:2,5=16 KM.




POuU3MHHYTKA:

O

bypaTuHO MOTAHYJICA

Pa3 - HaruyJic, /iBa -HarHyJicda
Pyku B CTOPOHBI Pa3BEJT
Kittounk, BUAHO, HEe HAIIEJ
YT0oOBI KJIIOUHUK HAM JOCTATh

Ha HocouKku Ha0 BCTaTh




4. CtTaHmua « BHUMareJapHbBIX»

O

bypaTuHO CTEp B IpMepax HEKOTOPHIE 3AIIAThHIE U
I QPHI.

a) 3,2+18=5 12*¥50=60
736-3,36=4 3+108=4,08
14*5=7

Ka3HuTh, HEJIb3A IOMMJIOBATD.




5. Ctannusa «Iloxymanre»

O

Ilo kakoMy mpaBUJIy COCTaBJIEH P YHCE U
3aITHIINTE EINE ABa YHUCIA 3TOr0 pAAA.

1,3; 1,9; 2,5; 3,1; 3,7-...... 0,7; 1,4; 2,8; 5,6; 112
9,6; 8,9; 8,2; 7,5; 6,3... 8,1; 2,7; 0,9; 0,3; 0,1;




OTtragay nmocJ0BHILY.

1,4+0,6=2 1,06:0,86=0,3 0,36*50=18
2-1,7=0,3 2>6+0a4=3 0:3,15=0

0,3*1,2=0,36 3-2,8=0,2
0,4+0,96=1,36 0,2%*1,8=0,36
0,36:0,4=0,9 0,36-0,33=0,03
1,36-0,2=1,16 0,03+0,97=1
1,16*0,5=0,58 1-0,1=0,9
0,58*50=29 0,970,5=0,45
20-27,84=1,16 0,45:0,9=0,5



~. 1loagBeaeHue UTOroB:

O

a) BricTaByieHIE OIIEHOK.

0) Uto nornpasuiocek? Uemy Hayuuinch? UTo He
IIOHPAaBUJIOCH?

B) KaKUM HY>KHO OBITh, UTOOBI CTaTh T€HHUEM ?




CaudyrauHoBa I'yibedupa Bacurosua

O

MOY «Trobykckas COII Ne3»
KacanHCKUU parioH

Yeng0MHCKATI 00JI1aCTH




